



С 19 по 25 сентября в Сочи проходил XXIV форум современной журналистики «Вся Россия-2020». В качестве докладчиков и экспертов выступили авторитетные политики, ученые, деятели культуры. На многочисленных площадках форума прошли мастер-классы, интересные дискуссии по актуальным тематикам. На форуме состоялось подведение итогов творческих конкурсов. В номинации «Спецпроект/акция года» третье место жюри присудило Лямбирской районной газете «Призыв», представившей спецпроект «Демография – это то, что мы едим, пьем, чем дышим». Награду главному редактору газеты Альфриду Васькину вручил председатель Союза журналистов России Владимир Соловьев (на фото). Аналитические материалы по данной тематике в газете публикуются регулярно на протяжении многих лет. Редакция пытается содействовать возрождению торгово-закупочных организаций, которые могли бы оказать помощь владельцам личных подворий в сбыте выращенного урожая, чтобы дать возможность людям, трудящимся на земле, в первую очередь пенсионерам, получить дополнительный заработок, а потенциальным покупателям – приобретать экологически чистую продукцию местного производства.

Поздравляем редакцию дружественной нам газеты «Призыв» с наградой!